

今年,端午草身价大跌

记者 袁光宇 实习生 钱依莹



“又是一年端午至,粽叶飘香人安康。”今年的端午佳节,在古城宝庆沿袭千年的端午草与去年相比,身价大跌。



◀由臭牡丹、金银花藤、蛇不过组合成的端午草。

▲街头卖端午草的人不少。

艾叶:身价“从天到地”

2018年,是邵阳艾叶价格最高的一年。通常,艾叶论把卖,一般一把5根左右。但2018年,市区许多农贸市场内的艾叶都论根卖。

“去年,我在南门口农贸市场花50元买了5根艾叶,一根艾叶十块钱。”家住资江南路某滨江小区的曾先生介绍。

而今年,曾先生利用晨练的机会,先后跑了南门口农贸市场和江北资园农贸市场,发现两个市场的艾叶价格基本上是1元钱一把,每把5根,只有去年价格的五分之一。

“今年艾叶价格大跌,并不是我们邵阳人冷落端午元素的表现,而是供明显大于求的结果。去年艾叶价格畸高,今年有人开始人工种植艾叶,还有人从野外采割艾叶,自然会出现艾叶滞销的现象。”

其它端午草价格也坐“滑梯”

除了艾叶外,菖蒲、车前草、金银花藤、鱼腥草、蛇不过、夏枯草、臭牡丹等我国传统习俗和医学认为有辟邪祛病、消炎止痒等功效的植物,均统称为端午草。

今年端午,除了菖蒲与往年身价基本持平外,鱼腥草、夏枯草、金银花藤等价格也呈直线下滑趋势。

“以往,一把鱼腥草或者夏枯草,一般要卖3至5元,今年普遍一元钱一把。”喜欢用鱼腥草煎茶喝的冯奶奶说,“这不,今年便宜了我,我一下子买了20把鱼腥草。”

专家建议: 不要糟蹋滞销的端午草

今年端午节当天中午,在市区各大农贸市场,均可见大量人们遗弃的端午草。

“太可惜了,既破坏了我们的市容市貌,又浪费了宝贵资源。”针对这一现象,市中心医院中医专家莫剑峰痛心疾首。

原来,在莫剑峰眼中,晒干的端午草比其新鲜状态更有药用价值和经济价值。“艾叶也好,鱼腥草也好,万一卖剩了,或者偶尔买多了一时不完,大可不必将其丢掉。把它们晒干,或者风干,收藏起来,在家里可以备用,上药店可以卖钱。”莫剑峰介绍。

据农村出身的莫剑峰说,不光端午草,其实许多时令蔬菜或野菜、野果一旦出现“卖难”,千万不要着急,换个方法和角度,完全可以赚取更多的经济利益。比如薯头一时卖不出,不妨多买几个坛子,将其做成酸薯头,品质和利润都会翻番,而且一年以内都不会坏;再如我们邵阳所说的糖菠萝或臭柑子,实在卖不出,不妨将它们泡成酒,立马升值不少。

日前泰康人寿推出“泰康智赢人生年金保险(分红型)”产品(包括成人版和少儿版),为客户家庭提供更合理、更充足的养老金和教育金规划,致力让客户老有所养、子有所教,优雅一生。

《泰康智赢人生(少儿版)年金保险(分红型)》是一款少儿专属分红型年金保险。满五年后给付生存类保险金直到105周岁,包含特别保险金、生存保险金、教育保险金、养老保险金及年度分红;还享有一次性领取权,同时提供身故及投保人豁免保障。客户还可选择附加万能保险,让上述生存类保险金及年度分红自动进入万能保险账户月复利增值,实现资金安全性、流动性、收益性的完美结合,有效地帮助孩子完成孩子的教育、婚嫁等人生目标,提供一生的规划。

首领次领多惊喜:第六年初、第七年初给付标保的100%(10年交及以上),早进、快进、多进享万能账户收益,也可缓解客户交费压力;

专属教育强助力:18、19、20、21岁给付教育金,15/20年交每次给付保费的50%,一共四笔现金流为孩子提供专属的、较高的、确定的教育金;

年年关怀持续:从第8年开始给付生存金,一直给付到64岁,与养老金无缝衔接,持续给付,为孩子做一生的规划;

三倍领取保障足:从65岁开始,每年给付基本保额的30%,达到了生存金(基本保额的10%)的3倍,一直给到105岁。养老增加给付,为孩子提供充足确定的养老金,提供一辈子的现金流;

权益早享一次取:65岁就可以选择一次性领取,为基本保额的10倍,老了领一大笔,或老了慢慢领,客户自由选。

(注:以上仅供参考,请以条款约定为准)

中国日益步入老龄社会,未富先老的现实让政府、社会和个人都承受着巨大压力,商业保险的作用进一步凸显。

《泰康智赢人生年金保险(分红型)》是一款分红型年金保险。满五年后给付生存类保险金直到105周岁,包含特别保险金、生存保险金、养老保险金、祝寿保险金及年度分红;其中,养老保险金和祝寿保险金保证领取到99岁;还享有一次性领取权,同时提供身故及投保人豁免保障。客户还可通过附加万能保险产品,将上述生存类保险金及年度分红自动进入万能账户月复利增值。

特别设计有:

养老五年多一倍:养老金每5年就增加一次,有助抵抗通胀,在养老越需要用钱的时候给付更多的养老金;

高额祝寿给两笔:70岁、80岁分别给付基本保额的50%,两笔钱合计达到了生存金的10倍,并且在养老金的基础上额外给,为客户提供充足养老金;

保证领取至九十九:首次领取养老金后,养老金和祝寿金可保证领到99岁。

(注:以上仅供参考,请以条款约定为准) (泰康)

泰康「智赢年金」助您规划完美人生



6月9日,在新邵县新田铺镇举行的“户帮户亲帮亲 互助脱贫奔小康”爱心企业捐赠仪式上,当地的企业负责人踊跃参与,8家企业共捐款25200元。记者 杨敏华 通讯员 杨能广 吴飘柔 摄影报道

邵阳市福彩发行中心开展“端午献真情”主题公益活动

将爱洒进敬老院

记者 袁进田 通讯员 蒲俊百

本报讯 6月5日上午,邵阳市福彩发行中心、新邵县民政局、新邵县福彩管理站一起走进新邵县雀塘镇敬老院,开展以“端午献真情”为主题的公益活动,为老人送上节日的礼品和祝福。

“扶老、助残、救孤、济困”是福彩的发行宗旨。当日上午,邵阳市福彩发行中心和新邵县民政局为该敬老院的老人们送来大米、食用油、水果以及一些生活用品等节日物资。活动现场,志愿者制作了端午粽、饺子等美食,还精心准备了文艺节目。老人们既饱口福,又饱了眼福。

67岁的老人曾再祥说:“感谢来敬老院陪我们过节的工作人员。虽然我眼睛看不见,但能够感受到他们的情,真的非常感激。”邵阳市福彩中心业主刘鹏程感慨地说:“第一次参与市福彩中心主办的公益活动中来,我觉得很有意义。”